

# 天天路过的路口有点陌生 停车场变身小花园,严冬新绿“迷”路人

市民张红每天都要在政通路和淮南街交叉口来回过几趟,“太熟悉了,不用脑子和眼睛,我的脚都认识这个路口的每一寸土地”。

“路过,只是路过,不过这几天路过时格外舒畅,那个原本被汽车占领的空地,变成了街角迷你小花园。本来是面无表情、毫无感觉的路过,现在到了这里就想停下脚步,多看几眼。”

晚报记者 辛晓青/文  
常亮/图



政通路和淮南街交叉口的“小游园”

## 停满车的小广场,来了一群人施工

张红家住亚新美好人家小区,儿子在汝河路小学上学,时间充裕时她步行接送儿子上学,紧张时就骑自行车,路口这个小广场对她来说好像就是“空气”——天天过,没感觉。

“我从来没关注过这个小广场,偶尔去那儿的小肉食店买点东西,对广场也没啥印象。它本来就不大,时间久了,就忘记了它的存在。”

前不久,小广场上突然冒出一群施工的人,每天忙忙碌碌的。再路过此处,张红不由得多看了几眼,她在猜测:“这些人要做什么?是在修热力管道,或者是自来水管道改造?抑或是……”

张红的种种想法和猜测被一点点显现的轮廓改变,“突然我意识到,这里是在修花园吧,因为坑挖得不深。”有了这个想法,她兴奋地跑去找正在施工的工人求证。

她的想法得到了印证,她有点兴奋,对放学的儿子说:“今后天气好了,咱们可以来这里打球、跳绳玩了。”

张红说,其实在哪里玩耍都一样,小区里也有场地,“可小区外突然有了一个小花园,就让人有种重新设计生活的冲动。”

昨天看到晚报的《郑州发现》,张红给记者打电话:“我是个敏感的人,虽然一块方寸地的变化不足以改变我们的生活,更谈不上对生态的改变,但是每当走到这里,心情会跳跃,就有一种期待。”

## 街头小花园,有股浓浓的生活味道

昨日是郑州一个迟到的寒冷天,来到张红说的“小花园”,记者看到的是一个刚刚竣工的小林园,看得出这里经过精心设计,但还是显得比较萧条。

因为这里的植物刚刚种上,11棵大树只有树干,一批矮树也只有枝干,而低矮的冬青显然还没复苏,叶子有点蔫。

不在这里居住,感觉不到这里的变化,我决定矗立在这寒冬里感受一刻。

风很大,一位胖阿姨快步从南边走来,穿过花园时看了一眼还是光秃秃的树干,然后进了小肉食店,买了东西后出来原路返回,又看了矮矮的植物。哦,她一定在想,这儿的树什么时候会遮天蔽日。

一位大爷沿着政通路从西过来,走到花园中间弯下腰,专门研究了一下中央花坛上一圈实木条座椅是怎么固定的。看了几分钟,心满意足地离开了。他是在计划着,哪天太阳好了,和老伴儿来这里坐坐吧。

奇冷的一天,站在花园的边上,突然听到了广场旁西萨蛋糕房里传出的欢快的音乐声,花园南边的药房里似乎飘出了药香,而这里的小肉食店则汇集着柴米油盐的信息,虽然这个小广场空旷人稀,但却有股浓浓的生活味道。

闭上眼,仿佛看到,明年开春,这个小花园里绿树成荫,花繁叶茂,老人悠然自得,小儿奔跑雀跃的幸福景象。

## 这个小花园,三季有花四季常绿

记者联系上了二七区市政局绿化科,王姓工作人员告诉了记者,附近的居民经常反映,这儿的空地经常被乱停乱放的汽车占用。后来他们就考虑要在这里建一个小游园。

“那11棵大树是遮阳用的法桐,估计两三年时间那个小广场就绿树成荫了,夏天会很舒服。此外还选择了红叶李、枸骨球、金森女贞,主要是因为这里是路口,所以选择这几种很低的不遮住司机视线的树种。伏地的选择了红花酢浆草。春天,这里红叶李会绽开粉红的花朵,夏天红花酢浆草也是粉红的花儿铺满地,秋天这里桂花飘香,到了冬天,这里的植物基本常绿,保证三季有花四季常绿。”

王女士还介绍了一个细节,由于游园太小,就直接在中央花坛的沿儿上做了一圈椅子,“考虑到石台面太凉,领导交待一定要木质的,什么时候坐都不会觉得冷。”

相信明年张红再路过这里,一定会很开心,可以驻足享受美丽时光了。

## 看明星怀孕穿高跟鞋很潮 时尚准妈妈很眼馋

### 妇幼专家提醒,怀孕穿高跟鞋弊端很多,这个“潮流”最好别追

□晚报记者 张华 实习生 董艳竹

本报讯 “怀孕了,不能穿高跟鞋。”3个多月前,张女士怀孕了,就被老公的一道紧箍咒给锁住了。一连穿了3个多月的平跟鞋,张女士很是想念高跟鞋。近日,张女士看了娱乐新闻,不少美女明星怀孕几个月了还穿高跟鞋。孕妇到底能不能穿高跟鞋?张女士真的很疑惑。

张女士说,她上网翻了翻娱乐新闻,怀孕时仍脚蹬高跟鞋的女明星并不少,怀孕5个月的郭可盈还穿着高跟鞋在媒体前亮相;陈慧琳怀孕3个月时,仍穿着高跟鞋表演;李嘉欣怀着5个月的宝宝,还穿着5厘米的高跟鞋亮相。小S怀孕时,也曾脚蹬高跟鞋大摆POSE,还宣称要做最潮的辣妈……这些女明星,俨然掀起了准妈妈穿高跟鞋的潮流。

“不是说孕妇不能穿高跟鞋吗?难道传统的说法是错的?”其实,像张女士这样疑惑的准妈妈还真不少。

“从宝宝和自身的健康考虑,准妈妈们最好远离高跟鞋。”昨日市妇幼的郭大夫说,女性怀孕期间体重增加,穿高跟鞋容易导致足底痛,还可能因小腿肌肉紧张导致小腿静脉曲张。另外,随着肚子变大脊椎前弯、重心改变,穿高跟鞋很容易摔倒。

郭大夫说,孕妇的脚容易浮肿,怀孕后应穿宽松、舒适的鞋,最好选择柔软天然材质的软皮鞋或布鞋,鞋跟以2厘米左右的坡跟最好,这样可有效减少脚的疲劳,也可保护足弓。

对于怀孕女星穿高跟鞋,她认为,这些女明星出于工作需要,亮相时穿了一下高跟鞋,但在平时生活中应该不会经常穿。

她提醒追求时尚的准妈妈,这个“潮流”最好别跟。

## 吃大餐

### 送全年晚报还能看大片 机会难得

□晚报记者 王新伟

本报讯 日前,本报联合麻辣心语酒楼和奥斯卡大上海国际影城举办的“吃麻辣大餐,看精彩电影,送《郑州晚报》”活动,深受广大读者欢迎,现已有近千名读者参加了本次活动。为了感谢广大读者对本报长期的支持和厚爱,并满足读者朋友的心愿,本活动将继续进行,只要购买价值100元的麻辣心语酒楼代金券,不但可获赠一份全年的《郑州晚报》(价值144元),同时还可获得一张价值40元的奥斯卡大上海国际影城早场电影票,非常划算,赶紧来参加吧。

提醒:1.本活动限量抢购,今日提供3000元的代金券。

2.抢购热线:0371-67655708;抢购地址:陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社2楼新媒体中心。

3.麻辣心语(东风路与中州大道交叉口向西300米路南),时尚川菜,环境幽雅,美味佳肴。

## 今日经三路等3区域停水 市民做好储水准备

□晚报记者 张华

本报讯 因城市供水管网维修,市自来水总公司拟对我市三处区域暂停供水,附近区域降压供水,请市民做好储水准备。

12月15日9时30分至22时,对经三路晨旭路交叉口黄家庵村实施停水,附近区域降压供水。

12月15日21时至16日6时,对岗坡路以北、秦岭路以东、建设路以西实施停水,附近区域降压供水。

12月15日21时至16日6时,拟对文化路以东(东风路一白庙路)实施停水,附近区域降压供水。

## 网店导购师月薪过万

□晚报记者 李雪

本报讯 近日,淘宝网在一家人才网上发布了招聘启事,要招聘千名网店导购师,导购师月薪过万。

这消息听上去确实诱人。导购师对一般人来讲还是一种很陌生的职业,导购师具体都干点啥?网店导购师即网店雇佣的专业推广人员,通过论坛、社区、导购网站等渠道,发布网店的商品信息,并且吸引买家浏览网店,如最终买家购买了该网店商品,他们也将与网店掌柜分享利润。

那么,导购师的工资从哪儿来?导购师的佣金提成来自和卖家商谈的利润分成,每个导购师的分成比例都不一样,从1.5%~50%,根据商品的价差来收取。

如衣服价差比较小,就收5%左右;若是家具厨卫等价差较大的商品,便收取10%~20%。

网购“导师”是一种没有固定上班下班时间的职业,只要有电脑、有时间即可,其能力的关键是要求有足够的网购经验,能够机智面对和回答网友的各种问题,精于挑选、筛选和推荐商品。

网友 guoyiyi 做导购师已有半年时间,她说,导购是一门学问,她推销产品时,买卖双方的利益都要考虑,关键是身份要拿捏好,“其实帮人导购挣钱,赚的都是消费者的钱”。